Динамика2. Вариант 1.Средний уровень.
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Автомобиль движется равномерно и прямолинейно со скоростью 
[image: image65.png]


(рис.1.). Какое направление имеет равнодействующая всех сил , приложенных к автомобилю?
А.1 . Б.2 . В.3. Г.4 . Д. 
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2.1.2. [image: image42.wmf][image: image43.wmf]u
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На рис.2 представлены направления векторов скорости 
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и ускорения 
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мяча. Какое из представленных на рис.3 направлений имеет вектор равнодействующей всех сил, приложенных к мячу?
А.1 . Б.2 . В.3. Г.4 . Д. 5

2.1.3. [image: image44.wmf]u
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Как будет двигаться тело массой 2кг под действием силы 4Н?
А. Равномерно со скоростью 2м/с. Б. Равноускоренно с ускорением 2м/с2. В. Равноускоренно с ускорением 0,5м/с2. Г. Равномерно со скоростью 0,5м/с. Д. Равноускоренно с ускорением 8м/с2. 

2.1.4. Две силы F1 = 3Н и F2 = 4Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами 
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 равен 900. Чему равен модуль равнодействующей этих сил?
А.7Н. Б.1Н. В.5Н. Г.
[image: image6.wmf]7

Н . Д. Среди ответов А – Г  нет правильного

2.1.5. Шар, подвешенный на нити, движется равномерно по окружности в горизонтальной плоскости (рис.4.) . Какое направление имеет вектор равнодействующей всех сил приложенных к шару?
А.
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 . Б.1 . В.2 . Г.3 . Д. 4.

2.1.6. На рисунке 5 показаны направление и точка приложения вектора силы 
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, действующей при ударе мяча. На каком из рисунков (рис.6) правильно показаны направление и точка приложения силы 
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, возникающей при взаимодействии по третьему закону Ньютона?
А. 1. Б. 2. В.3 . Г.4 . Д. Среди ответов А – Г  нет правильного.

	[image: image45.wmf]a

r

[image: image46.wmf]1

F

r

[image: image47.wmf]2

F

r

[image: image48.wmf]2

F

r

[image: image49.wmf]2

F

r

[image: image50.wmf]2

F

r

[image: image51.wmf]a

r

[image: image52.wmf]u

r

[image: image53.wmf][image: image54.bmp][image: image55.png]


[image: image56.png]


[image: image57.png]


[image: image58.png]


[image: image59.png]|/

le] 10O REY:

(22O Q.




[image: image60.png]


[image: image61.png]



	[image: image62.png]


[image: image63.png]


[image: image64.png]B] !
il =B |0 -
F £ UBE B
T 2 3 4







2.1.7. У поверхности Земли (т.е. на расстоянии R от её центра) на тело действует сила всемирного тяготения 36Н. Чему равна сила всемирного тяготения, действующая на это тело на расстоянии 2R от центра Земли?
А.18Н . Б12Н.  В.4Н . Г. 9Н. Д. 36Н.

2.1.8. Сила гравитационного взаимодействия между шарами массами m1 =  m2 = 1кг на расстоянии R равна F. Чему равна сила гравитационного взаимодействия между массами 2кг и 1кг на таком же расстоянии друг от друга?
А.F . Б.3F . В.2F . Г.4F . Д.9F.
2.1.9. Под действием силы 2Н пружина удлинилась на 4см. Чему равна жёсткость пружины?
А.2Н/м . Б. 0,5Н/м . В. 0,02Н/м . Г. 50Н/м . Д. 0,08Н/м 

2.1.10. Брусок лежит неподвижно на горизонтальной платформе, движущейся равномерно прямолинейно со скоростью 
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. Какое направление имеет вектор силы трения, действующей на брусок?
А.
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 . Б.Совпадает с направлением скорости . В.Направлен против скорости . Г.Направлен вертикально вверх . Д. Направлен вертикально вниз.

2.1.11. Как изменится сила трения скольжения при движении бруска по горизонтальной поверхности, если при неизменном значении силы нормального давления площадь соприкасающихся поверхностей увеличить в 2 раза?
А. Не изменится. Б. Увеличится в 2 раза. В. Уменьшится в 2 раза. Г. Увеличится в 4 раза. Д. Уменьшится в 4 раза.

2.1.12. Один кирпич положили на другой и подбросили вертикально вверх. Когда сила давления верхнего кирпича на нижний будет равна нулю? Сопротивлением воздуха пренебречь.
А. Только во время движения вверх. Б. Только во время движения вниз. В. Только в момент достижения верхней точки. Г. Во время всего полёта не равна нулю. Д. Во время всего полёта после броска равна нулю.

2.1.13. Модуль скорости тела, движущегося прямолинейно, изменялся со временем по закону, представленному графически на рис. 8. Какой из графиков, приведенных на рис.9 выражает зависимость от времени модуля равнодействующей всех сил, действующих на тело?
А. 1. Б. 2. В.3 . Г.4 . Д. F = 0.
	
	


2.1.14. Определить силу тяжести, действующую на человека массой 50кг.
А.50Н . Б.150Н . В. 500Н. Г.300Н . Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.1.15. Лифт поднимается вверх с ускорением 1м/с2, вектор ускорения направлен вертикально вверх. В лифте находится тело, масса которого 1кг. Чему равен вес тела?
А.10Н . Б.1Н . В.11Н . Г.9Н . Д. Среди ответов А – Г  нет правильного.

2.1.16. Автомобиль движется с ускорением  1 м/с2. С какой силой  человек массы70 кг давит на спинку сиденья?
А. 700Н. Б. 100Н. В. 7Н. Г. 70Н. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.1.17. Определить силу, под действием которой тело массой 500кг движется вдоль прямой линии, если уравнение движения имеет вид s = 3t + 0,4t2 (в СИ). 
А.200Н . Б. 400Н. В. 800Н. Г. 1600Н. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.1.18. Найти величину  силы взаимного тяготения двух кораблей, удаленных друг от друга на 100 м, если масса каждого из них 10000 т. 
А. 0. Б. 0,3Н – 0,4. В. 0,6 – 0,7Н. Г. 1Н. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.1.19. Грузовик взял на буксир легковой автомобиль массой 2т и , двигаясь равноускоренно, за 50с проехал 400м. На сколько удлинится при этом трос, который соединяет автомобили, если его жёсткость равняется 2МН/м? Трением пренебречь.
А. 0,32мм. Б. 2,5мм. В. 1,5см. Г. 0,5см. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.1.20. Ускорение свободного падения у поверхности Луны в 6 раз меньше ускорения свободного падения у поверхности Земли. Во сколько раз выше может прыгнуть человек на Луне, чем на Земле? 
А. 1. Б. 3 В. 6. Г. 
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. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

Динамика 2. Вариант 2. Средний уровень.

2.2.1. При движении парашютиста сумма векторов всех сил, действующих на него, равна нулю. Какой из графиков зависимости модуля скорости парашютиста от времени (рис.1) соответствует этому движению
А.1 . Б.2 . В.3. Г.4 . Д. Среди предложенных графиков такого нет.

2.2.2. На рис.2 представлены направления векторов скорости 
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и ускорения 
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мяча. Какое из представленных на рис.3 направлений имеет вектор равнодействующей всех сил, приложенных к мячу?
А.1 . Б.2 . В.3. Г.4 . Д. 5

2.2.3. Как будет двигаться тело массой 8кг под действием силы 4Н?
А. Равномерно со скоростью 2м/с. Б. Равноускоренно с ускорением 2м/с2. В. Равноускоренно с ускорением 0,5м/с2. Г. Равномерно со скоростью 0,5м/с. Д. Равноускоренно с ускорением 32м/с2. 

2.2.4. Две силы F1 = 2Н и F2 = 4Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами 
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 равен 00. Чему равен модуль равнодействующей этих сил?
А.6Н. Б.2Н. В.
[image: image16.wmf]20

Н. Г.20Н . Д. Среди ответов А – Г  нет правильного

2.2.5. Самолёт во время выполнения «мёртвой петли» движется равномерно по окружности(рис.4.) . Какое направление имеет вектор равнодействующей всех приложенных к нему сил?
А.
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 . Б.1 . В.2 . Г.3 . Д. 4. 

2.2.6. На рисунке 5 показаны направление и точка приложения вектора силы 
[image: image18.wmf]1
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 , с которой Земля действует на Луну по закону всемирного тяготения. На каком из рисунков (рис.6) правильно показаны направление и точка приложения силы 
[image: image19.wmf]2

F

r

, возникающей при взаимодействии по третьему закону Ньютона?
А. 1. Б. 2. В.3 . Г.4 . Д. Среди ответов А – Г  нет правильного.
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2.2.7. У поверхности Земли (т.е. на расстоянии R от её центра) на тело действует сила всемирного тяготения 36Н. Чему равна сила всемирного тяготения, действующая на это тело на расстоянии 2R от поверхности  Земли?
А.9Н . Б12Н. . В.18Н . Г. 36Н. Д. 4Н.

2.2.8. Сила гравитационного взаимодействия между шарами массами m1 =  m2 = 1кг на расстоянии R равна F. Чему равна сила гравитационного взаимодействия между массами 3кг и 4кг на таком же расстоянии друг от друга?
А.7F . Б.49F . В.144F . Г.F . Д.12F.
2.2.9. Пружина жёсткостью 100Н/м растягивается силой 20Н. Чему равно удлинение пружины?
А.5см . Б. 20см . В. 5м . Г. 0,2см . Д.  Среди ответов А – Г  нет правильного.

2.2.10. Брусок движется равномерно вверх по наклонной плоскости (рис.7).Какое направление имеет вектор силы трения, действующей на брусок? 
А.1 . Б.2 . В.3 . Г.4 . Д. 
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2.2.11. Как изменится сила трения скольжения при движении бруска по горизонтальной поверхности, если силу нормального давления увеличить в 3 раза?
А. Увеличится в 3 раза. Б. Уменьшится в 3 раза. В. Увеличится в 9 раз. Г. Уменьшится в 9 раз. Д. Не изменится.

2.2.12. Космический корабль после выключения ракетных двигателей движется вертикально вверх, достигает верхней точки траектории и затем движется вниз. На каком участке траектории сила давления космонавта на кресло имеет максимальное значение? Сопротивлением воздуха пренебречь.
А. Только во время движения вверх. Б. Только в момент достижения верхней точки. В. Только во время движения вниз. Г. Во время всего полёта одинакова и не равна нулю. Д. Во время всего полёта  равна нулю.

2.2.13. Модуль скорости тела, движущегося прямолинейно, изменялся со временем по закону, представленному графически на рис. 8. Какой из графиков, приведенных на рис.9 выражает зависимость от времени модуля равнодействующей всех сил, действующих на тело?
А. 1. Б. 2. В.3 . Г.4 . Д. F = 0.
[image: image22.png]



2.2.14. Найти силу тяжести, действующую на человека, массой 60кг на поверхности Луны, где ускорение свободного падения равняется 1,6м/с2
А. 600Н. Б. 96Н. В. 37,5Н. Г. 0,027Н. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.2.15. Лифт опускается вниз с ускорением 10м/с2направленным вертикально вниз. В лифте находится тело, масса которого 1кг. Чему равен вес тела?
А.0Н . Б.10Н . В.20Н . Г.1Н . Д. Среди ответов А – Г  нет правильного.

2.2.16. При посадке космического корабля космонавт испытывает ускорение 50м/с2. Найти результирующую всех сил, действующих на космонавта, если его масса равна 70кг?
А. 350Н. Б. 3500Н.. В. 1,4Н. Г. 700Н. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.2.17. Автомобиль массой 2 т, трогаясь с места, прошел путь 100 м за 10 с. Найти силу тяги.
А. 4кН. Б. 2кН. В. 6кН. Г. 8кН. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.2.18. Два тела равной массы притягиваются на расстоянии 50м с силой 6,67 · 10-11Н. Найти массы этих тел. 
А. 150кг. Б. 250кг. В. 100кг. Г. 50кг. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.2.19. С помощью пружинного динамометра поднимают груз массой 2кг с ускорением 2,5м/с2. Определить удлинение пружины динамометра, если её жёсткость равняется 1кН/м. 
А. 5,5см. Б. 0,5см. В. 2,5см. Г. 4,5см. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.2.20. С какой силой  нужно действовать на тело массой 5 кг, чтобы оно падало вертикально вниз с ускорением 15 м/с2?
А. 75Н. Б. 55Н. В. 3Н. Г. 25Н. Д. Среди ответов А – Г нет правильного.

 Динамика 2. Вариант 3. Средний уровень

2.3.1. Человек поднимается эскалатором  движущимся равномерно и прямолинейно со скоростью 
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(рис.1.). Какое направление имеет равнодействующая всех сил , приложенных к человеку?
А. 
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. Б.1 . В.2. Г.3 . Д.4. 

2.3.2. На рис.2 представлены направления векторов скорости 
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и ускорения 
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мяча. Какое из представленных на рис.3 направлений имеет вектор равнодействующей всех сил, приложенных к мячу? 
А.1 . Б.2 . В.3. Г.4 . Д. 5

2.3.3. Как будет двигаться тело массой 6кг под действием силы 3Н?
А. Равномерно со скоростью 2м/с. Б. Равноускоренно с ускорением 0,5м/с2. В. Равноускоренно с ускорением 2м/с2. Г. Равномерно со скоростью 2м/с. Д. Равноускоренно с ускорением 12м/с2. 

2.3.4. Две силы F1 = 2Н и F2 = 3Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами 
[image: image27.wmf]12
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 равен 900. Чему равен модуль равнодействующей этих сил?
А.5Н. Б.1Н. В.√13Н. Г.13Н . Д. Среди ответов А – Г  нет правильного

2.3.5. Автомобиль движется равномерно по вогнутому мосту (рис.4.) . Какое направление имеет вектор равнодействующей всех сил приложенных к автомобилю? 
А.1 . Б.2. В.3 . Г.4 . Д. 
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2.3.6. На рисунке 5 показаны направление и точка приложения вектора силы 
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 , с которой Луна действует на Землю по закону всемирного тяготения. На каком из рисунков (рис.6) правильно показаны направление и точка приложения силы 
[image: image30.wmf]2
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, возникающей при взаимодействии по третьему закону Ньютона? 
А. 1. Б. 2. В.3 . Г.4 . Д. Среди ответов А – Г  нет правильного.

2.3.7. У поверхности Земли (т.е. на расстоянии R от её центра) на тело действует сила всемирного тяготения 10Н. Чему равна сила всемирного тяготения, действующая на это тело на расстоянии R от поверхности Земли?
А.2,5Н . Б5Н. . В.10Н . Г. 20Н. Д. Среди ответов А – Г  нет правильного

2.3.8. Сила гравитационного взаимодействия между шарами массами m1 =  m2 = 1кг на расстоянии R равна F. Чему равна сила гравитационного взаимодействия между массами 3кг и 2кг на таком же расстоянии друг от друга?
А.5F . Б.25F . В.F . Г.36F . Д.6F.
2.3.9. Под действием силы 4Н пружина удлинилась на 2см. Чему равна жёсткость пружины?
А.2Н/м . Б. 0,5Н/м . В. 0,02Н/м . Г. 500Н/м . Д. 200Н/м 

2.3.10. Брусок лежит неподвижно на наклонной плоскости(рис.7). Какое направление имеет вектор силы трения, действующей на брусок? 
А.1 . Б.2. В.3 . Г.4 . Д. 
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2.3.11. Как изменится сила трения скольжения при движении бруска по горизонтальной поверхности, если при неизменном значении силы нормального давления площадь соприкасающихся поверхностей уменьшить в 3 раза?
А. Увеличится в 3 раза. Б. Уменьшится в 3 раза. В. Увеличится в 9 раз. . Г. Уменьшится в 9 раз. Д. Не изменится

2.3.12. Космический корабль после выключения ракетных двигателей движется вертикально вверх, достигает верхней точки траектории и затем движется виз. На каком участке траектории сила давления космонавта на кресло имеет минимальное  значение? Сопротивлением воздуха пренебречь.
А. Только во время движения вверх. Б. Только в момент достижения верхней точки. В. Только во время движения вниз. Г. Во время всего полёта одинакова и не равна нулю. Д. Во время всего полёта  равна нулю.

2.3.13. Модуль скорости тела, движущегося прямолинейно, изменялся со временем по закону, представленному графически на рис. 8. Какой из графиков, приведенных на рис.9 выражает зависимость от времени модуля равнодействующей всех сил, действующих на тело?
А. 1. Б. 2. В.3 . Г.4 . Д. F = 0. [image: image32.png]



2.3.14.  Пузырёк газа поднимается со дна  озера с постоянной скоростью. Найти силу сопротивления воды, если объём пузырька 1см3, плотность воды 1г/см3. 
А. 10Н. Б. 1Н. В. 0,1Н. Г. 0,01Н. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.3.15. Лифт поднимается вверх с ускорением 10м/с2, вектор ускорения направлен вертикально вверх. В лифте находится тело, масса которого 1кг. Чему равен вес тела?
А.0Н . Б.10Н . В.20Н . Г.2Н . Д. Среди ответов А – Г  нет правильного

2.3.16. При разгоне автомобиля человек давит на спинку сиденья с силой 70Н, чему равняется ускорение автомобиля, если масса человека 70кг?
А.4900м/с2. Б. 1м/с2. В. 10м/с2. Г. 0,1м/с2 Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.3.17. Мяч массой 0,5 кг после   удара,   длящегося   0,02   с, приобретает  скорость   10   м/с. Найти   среднюю   силу   удара
А. 550Н. Б. 250Н. В. 100Н. Г. 50Н. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.3.18. Электровоз трогает с места состав массой 1600 т. С каким ускорением движется поезд, если коэффициент сопротивления равен 0,005, а сила тяги 400 кН?
А. 0,1 м/с2. Б. 0,3 м/с2. В. 2 м/с2. Г. 0,2 м/с2. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.3.19. Какая минимальная сила сопротивления воздуха действует на парашютиста и парашют общей массой 75кг при полностью раскрытом парашюте?
А. 0Н. Б. 375Н. В. 750Н. Г. 1500Н. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.3.20.  Ускорение свободного падения у поверхности Луны в 6 раз меньше ускорения свободного падения у поверхности Земли. Во сколько раз дальше может прыгнуть человек на Луне, чем на Земле? 
А. 1. Б. 3 В. 6. Г. 
[image: image33.wmf]6

. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

Динамика 2. Вариант 4. Средний уровень.

2.4.1. При движении автомобиля сумма векторов всех сил, действующих на него, равно нулю. Какой из представленных рисунков (рис.1.) зависимости модуля скорости автомобиля от времени соответствует этому движению?
А.1 . Б.2 . В.3. Г.4 . Д. Среди ответов А – Г  нет правильного. 

2.4.2. На рис.2 представлены направления векторов скорости 
[image: image34.wmf]u

r

и ускорения 
[image: image35.wmf]a

r

мяча. Какое из представленных на рис.3 направлений имеет вектор равнодействующей всех сил, приложенных к мячу?
А.1 . Б.2 . В.3. Г.4 . Д. 5 

2.4.3. Как будет двигаться тело массой 4кг под действием силы 2Н?
А. Равномерно со скоростью 2м/с. Б. Равноускоренно с ускорением 2м/с2. В. Равноускоренно с ускорением 0,5м/с2. Г. Равномерно со скоростью 0,5м/с. Д. Равноускоренно с ускорением 8м/с2. 

2.4.4. Две силы F1 = 1Н и F2 = 3Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами 
[image: image36.wmf]12
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 равен 1800. Чему равен модуль равнодействующей этих сил?
А.4Н. Б.2Н. В.1Н. Г.10Н . Д. Среди ответов А – Г  нет правильного

2.4.5. Автомобиль движется равномерно по выпуклому мосту (рис.4.) . Какое направление имеет вектор равнодействующей всех сил приложенных к шару?
А.1 . Б.2. В.3 . Г.4 . Д. 
[image: image37.wmf]0
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2.4.6. На рисунке 5 показаны направление и точка приложения вектора силы 
[image: image38.wmf]1
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 , действующей на стену при ударе мяча. На каком из рисунков (рис.6) правильно показаны направление и точка приложения силы 
[image: image39.wmf]2
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, возникающей при взаимодействии по третьему закону Ньютона?
А. 1. Б. 2. В.3 . Г.4 . Д. Среди ответов А – Г  нет правильного. 
2.4.7. У поверхности Земли (т.е. на расстоянии R от её центра) на тело действует сила всемирного тяготения 36Н. Чему равна сила всемирного тяготения, действующая на это тело на расстоянии 3R от центра Земли?
А.12Н . Б. 9Н. . В.4Н . Г. 36Н. Д. 9/4 Н.

2.4.8. Сила гравитационного взаимодействия между шарами массами m1 =  m2 = 1кг на расстоянии R равна F. Чему равна сила гравитационного взаимодействия между массами 3кг и 1кг на таком же расстоянии друг от друга?
А.F . Б.3F . В.4F . Г.9F . Д.16F.

2.4.9. Под действием какой силы пружина жёсткостью 100Н/м удлиняется  на 2см?
А.2Н. Б. 0,5Н. В. 0,02Н. Г. 50Н. Д. 0,08Н.

2.4.10. Брусок движется равномерно вниз по наклонной плоскости(рис.7). Какое направление имеет вектор силы трения, действующей на брусок?
А. 1. Б.2 . В.3 . Г.4 . Д. 
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2.4.11. Как изменится сила трения скольжения при движении бруска по горизонтальной поверхности, если силу нормального давления увеличить в 2 раза?
А. Не изменится. Б. Увеличится в 2 раза. В. Уменьшится в 2 раза. Г. Увеличится в 4 раза. Д. Уменьшится в 4 раза.

2.4.12. Космический корабль после выключения ракетных двигателей движется вертикально вверх, достигает верхней точки траектории и затем движется виз. На каком участке траектории сила давления космонавта на кресло равна нулю? Сопротивлением воздуха пренебречь.
А. Только во время движения вверх. Б. Только в момент достижения верхней точки. В. Только во время движения вниз. Г. Во время всего полёта одинакова и не равна нулю. Д. Во время всего полёта  равна нулю Сопротивлением воздуха пренебречь.

2.4.13. Модуль скорости тела, движущегося прямолинейно, изменялся со временем по закону, представленному графически на рис. 8. Какой из графиков, приведенных на рис.9 выражает зависимость от времени модуля равнодействующей всех сил, действующих на тело?
А. 1. Б. 2. В.3 . Г.4 . Д. F = 0. [image: image41.png]



2.4.14. Определите силу тяжести, действующую на человека массой 65кг, находящегося на поверхности Земли.
А. 65Н. Б. 65кг. В. 650Н. Г. 650кг. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.4.15. Лифт опускается вниз с ускорением 1м/с2, вектор ускорения направлен вертикально вниз. В лифте находится тело, масса которого 1кг. Чему равен вес тела? Ускорение свободного падения принять равным 10м/с2.
А.10Н . Б.1Н . В.11Н . Г.9Н . Д. Среди ответов А – Г  нет правильного

2.4.16. Чему равняется масса реактивного самолёта, которому сила тяги двигателей величиной 90кН сообщает ускорение 1,5м/с2
А. 135т. Б. 60т. В. 30т. Г. 10т. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.4.17. Порожний грузовой автомобиль массой 4 т начал движение с ускорением 0,3 м/с2. Какова масса груза, принятого автомобилем, если при той же силе тяги он трогается с места с ускорением 0,2 м/с2?
А. 12т. Б. 2т. В. 20т. Г. 4т. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.4.18. Определить силу, под действием которой тело массой 100кг движется вдоль прямой линии, если уравнение движения имеет вид s = 3t + 0,2t2 (в СИ).
А. 40Н. Б. 20Н. В. 10Н. Г. 2Н. Д. Среди ответов А – Г нет правильного

2.4.19. Найти удлинение буксирного троса с жесткостью 100кН/м при буксировке автомобиля массой 2 т с ускорением 0,5 м/с2. Трением пренебречь
А. 1м. Б. 10см. В. 0,1см. Г. 1см. Д. Среди ответов А – Г нет правильного.

2.4.20. Автомобиль массой 5 т трогается с места с ускорением 0,6 м/с2. Найти силу тяги, если коэффициент сопротивления движению равен 0,04
А. 1кН. Б. 3кН. В. 5кН. Г. 7кН. Д. Среди ответов А – Г нет правильного
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